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Conlos siguientes datos calcula a liquidacién del impuesto y analiza las con-
Secuencias de su resultado:

Baseimponible 2000€
Reducciones. so00€
Tipoimpasitivo 2
Deducciones s00€
Retenciones 2050¢

2000€

12000 5000-7000€

7000+027-1830€

1. 2Quién tiene razén sobre el tributo que se debe aplicar a [0s vecinos del
barrio donde se va a desarrollar el nuevo proyecto?
Altratarse de una mejora que disfrutardn todos los vecinos del barrio y de TS0 S00-1530€
que el establecimiento y sustitucion del alumbrado publico por parte del
Ayuntamiento ocasionara que las viviendas de dicha zona aumenten su
valor, el tributo correcto seria una contribucién especial; por lo que ten-
dria raz6n Gscar. Ademss, aunque un vecino no pagase el tributo, podia
disfrutar de la mejora en ol alumbrado.

2. oY sobre el tributo que deben pagar s aspirantes al trabajo?
En este caso tiene razén Clara: ol tributo correcto seria una tasa, ya que se
consigue una contraprestacion directa.y personal, os decr, todas aquellas
personas que paguen (a tasa podran presentarse al examen o
as personas que no paguen no podran presentarse al exang

1590 2950 - 1560€

3. ¢Por qué motivo no pagan el tributo Rocio y Serafin? ;Qué:
‘esas opciones?
b arios s o 0 110 e 56 3830 o bt nern 1€ Sihiacionos do

.
H O Escribe aquf para buscar a

12:
28/01/2020

" =}





